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OBJECTIFS

MOYENS PÉDAGOGIQUES
• 2 variateurs INDRAMAT DKC 3.3.
• Prévoir une salle équipée d’une 
alimentation électrique triphasée 400 V 
+ Terre.

- Remplacer, dans les Règles de l’Art, un variateur défectueux par un nouveau 
variateur INDRAMAT DKC 3.3.
- Nommer les variateurs asynchrones.
- Assurer la maintenance sur une installation équipée d’un variateur 
INDRAMAT DKC 3.3.

INTER : Le Mans
INTRA : Dans votre 
entreprise, possibilité d’utiliser 
notre matériel.

Technicien

INTER : 3 jours - 21 heures
INTRA : Nous consulter

30% théorie - 70% pratique

INTER : 1890 € HT
INTRA : Nous consulter
Financements possibles

INTER : selon planning annuel
INTRA : Nous consulter

Les personnes en situation de 
handicap souhaitant suivre cette 
formation sont invitées à contacter 
notre référent Handicap, Christophe 
DOUGÉ afin d’étudier ensemble les 
possibilités d’accès au 02.41.51.19.39 
ou par mail : c.douge@crti.fr

Date de mise à jour : 31/10/2025

PRÉREQUIS
• Aucun

MODALITÉ DE SUIVI
• Certificat de réalisation.
• Feuille d’émargement.

MODALITÉS D’ÉVALUATION
• Évaluation formative en début et 
en fin de formation.

Nos stagiaires ont noté
cette formation

9,4/10
Taux actualisé annuellement

contact@crti.fr
Grand Ouest : 02.53.15.69.30
Grand Est : 02.59.29.02.56

RAPPELS ET PRÉSENTATION

• Rappels sur le réseau triphasé / le moteur asynchrone triphasé.

• Les généralités sur les variateurs asynchrones.
• Présentation des variateurs INDRAMAT DKC3.3 (Entrées / sorties, 
raccordements, voyants en face avant, interface Profibus-DP, entrée codeur, les 
L.E.D. de diagnostic, affichage des défauts).
• Présentation du moteur MKD (plaque signalétique).
• Paramétrage du variateur avec le logiciel DRIVE-TOP :
 - Configuration, sauvegarde et restitution
 - Modification simple sur les paramètres de base
 - Prise d’origine sur codeur absolu ou incrémental
• Déclaration de l’asservissement (vitesse, position, par réseau Profibus-DP, 
sur un axe rotatif ou linéaire, pas, rapport de réduction, zone de travail, axe 
modulo…).
• Le comportement sur erreur et prise en compte de l’arrêt d’urgence.
• Les butées logicielles et fin de course de position.
• Les limitations de l’entrainement.
• Réglages automatiques du régulateur (auto-tuning).

• Surveillance des boucles (vitesse ou position).

• Bits d’information sur l’état de l’entrainement.
• Le mot de commande.
• Les entrées analogiques.
• L’émulation codeur.
• Diagnostic de l’entrainement.

• Présentation des sauvegardes et restitutions d’une application complète.


